
Umfrage 
Leiter:innen Korps 
Hans Waldmann
2022/23

Durchführung der Umfrage: November und Dezember 2022
Auswertung durch Fuchur



Leiter:innen des Korps
haben abgestimmt.

18.6 Jahre

23

4
1

8
23

5

12

Albis & Felsenegg

Altberg

Limmattal

Rudolf Brun

Säuliamt

Vennes

Walter Tell

76 Personen aus 
folgenden Abteilungen:



ie verbunden fühlst du 
dich mit dem Korps? 2

12

29

27

1

Gar nicht

Naja

Neutral

Gut verbunden

Keine Antwort



ie findest du den 
jährlichen Korpstag? 3

10

15

37

11

Unnötig / Schlecht

Naja

Neutral

Gut

Herrvoragend

Keine Antwort = 0



Hast du eine Idee für den Korpstag?
Änderungsvorschlag? →Je Grösser, je mehr genannt.



arst du dieses Jahr an 
einem Korpsanlass 
(ausser Korpstag)?

30

46
Ja Nein



An welchem Korpsanlass warst du und wieso?
→Je Grösser, je mehr genannt.



Wieso warst du an keinem Korpsanlass?
→Je Grösser, je mehr genannt.



nzahl Korpsanlässe?
4

8

46

18

Weinger Anlässe

Mehr Anlässe

Gleiche Anzahl Anlässe

Keine Antwort



Kommentar zu den Anlässen? 
Idee für einen Korpsanlass? →Je Grösser, je mehr genannt.



ann soll der Stammtisch 
stattfinden?

61

23

4

1. Donnerstag im Monat

1. Freitag im Monat

Anderer Tag

88 Stimmen inklusive 
12 Stimmen aus der Region Hochwacht.



Was wünscht du dir vom Korps? 
Was sind deine Erwartungen an den Korps?
→Je Grösser, je mehr genannt.



Was möchtest du sonst noch sagen?
→Je Grösser, je mehr genannt.
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